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16 лютого у приміщенні МБК «Ювілейний» відбулося пленарне засідання п’ятої сесії
Новоукраїнської міської ради восьмого скликання. На сесію були запрошені депутати,
керівники структурних підрозділів виконкому, комунальних некомерційних підприємств та
силових структур району.

  

До порядку денного ввійшло 40 нагальних питань. Розпочали сесію зі звітів керівників
структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій.

      

Так, про стан злочинності проінформував заступник начальника Новоукраїнського
районного відділу поліції Головного управління Національної поліції Кіровоградської
області Артем Болгарин. Артем Вікторович поінформував про кількість зафіксованих
правопорушень, основні принципи роботи правоохоронців, співпрацю зі службою у
справах дітей виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради та громадським
формуванням "Правопорядок" та результати цієї співпраці. Для забезпечення більш
ефективного реагування на правопорушення, прийнято рішення про виділення коштів в
сумі 100 000 грн. для доукомплектування системи відеоспостереження. Тепер камери
встановлять також і на виїздах з міста.
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Начальник Новоукраїнського РВ УДСНС Сергій Яворський прозвітував про стан
пожежної безпеки та території Новоукраїнської громади. Також Сергій Леонідович
розповів про кількість та характер надзвичайних ситуацій, що трапилися на території ТГ
протягом 2020 року. Депутати підтримали рішення про виділення 100 000 гривень, які
спрямують на  відновлення зруйнованої покрівлі пожежно-рятувальної частини  УДСНС.

  

Звітували про використані кошти, виділені з міського бюджету у 2020 році, і керівники
комунальних некомерційних підприємств "Центр первинної медико-санітарної допомоги"
та "Новоукраїнська центральна районна лікарня" Валентина Фортинська та Михайло
Шелевер.

  

Депутати взяли до відома звіти голови міської організації ветеранів України Галини
Пиндик та голови громадської організації "Союз Чорнобиль України" Наталі Ніколаєнко.

  

Основний розгляд питань розпочали із заслухання інформації про стан виконання
Стратегії розвитку Новоукраїнської міської ОТГ та Програми і Плану
соціально-економічного розвитку та культурного розвитку Новоукраїнської міської ОТГ
за 2020 рік. Також депутати затвердили Статут Новоукраїнської міської територіальної
громади в новій редакції.

  

Затвердили мережу закладів КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
Новоукраїнської міської ради. До мережі закладів охорони здоров’я Новоукраїнської
міської ТГ входять дві амбулаторії та п’ять ФАПів. Ще один фельшерсько-акушерський
пункт зараз знаходиться на території Соколівської ТГ. Це спричинено входженням туди
села Диминого. Цей ФАП обслуговують наші лікарі. До Глодоської сільської ТГ входять
одна амбулаторія та шість ФАПів, до Ганнівської сільської ТГ – одна амбулаторія та
шість ФАПів, до Рівнянської ТГ входять три амбулаторії та десять ФАПів.

  

Після затвердження нового адміністративно-територіального устрою більшість питань, у
тому числі й надання адміністративних послуг, тепер буде вирішуватись на місцевому
рівні. Тому, згідно з чинним законодавством, до 1 січня 2022 року кожен Центр надання
адміністративних послуг районних державних адміністрацій має трансформуватися в
ЦНАП органів місцевого самоврядування. Наша громада не стала винятком. Тому на
засіданні сесії депутати прийняли рішення про створення Центру надання
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адміністративних послуг.  Внесли зміни до плану діяльності з підготовки проєктів
регуляторних актів Новоукраїнською міською радою та її виконавчим комітетом на 2021
рік, затвердженого рішенням міської ради від 1 грудня 2020 року №46 "Про
затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік",
доповнивши його пунктом про Регламент ЦНАПу.

  

На сесії було розглянуто блок фінансових питань. Зокрема, депутати затвердили
Порядок складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів
комунальних некомерційних підприємств Новоукраїнської міської ради. Виділили кошти з
бюджету Новоукраїнської  міської ТГ на проведення заходів та фінансову підтримку
діяльності ветеранських організацій Новоукраїнської міської ТГ для ГО "Організації
ветеранів України" Новоукраїнської міської ТГ в сумі 90 000 грн. Напередодні було
виділено ще 10000 грн для ГО "Організація ветеранів Афганістану (воїнів –
інтернаціоналістів)". Також надано грошову допомогу родині загиблого в Афганістані
Юрія Чайковського.  Виділили фінансову підтримку Новоукраїнському ЖКП тощо.

  

На сесії погодили укладення угоди про співпрацю між Головним сервісним центром МВС
в Кіровоградській області та Новоукраїнською міською радою щодо функціонування
Мобільного сервісного центру МВС на території Новоукраїнської міської ТГ з центром у
місті Новоукраїнка.

  

Міський голова Олександр Корінний ініціював перенесення розгляду одного з питань на
наступну сесію. Воно стосується прийняття КНП «Новоукраїнська центральна районна
лікарня» Новоукраїнської районної ради. Це зумовлено тим, що питання потребує
додаткового вивчення, адже на сесії Глодоської ТГ рішення стати співзасновниками КНП
 не прийняли. Відповіді від Рівнянської ГТ та Ганнівської ТГ ще очікуються. «Є багато
проблем, які маємо вирішити. Проте, рухаємося в тому напрямку, щоб наша лікарня була
опорною, адже для цього є всі можливості», - зазначив Олександр Корінний.

  

Під час сесії депутати розглянули низку інших питань, у тому числі земельних, по яких
прийняли відповідні рішення.
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